

教师节，旅游做礼谢恩师

师恩难忘，难忘恩师。不知不觉间，一年一度的教师节又悄然而至，这个特别的日子，“老师”这个字眼给了我们太多的感怀。也许您此时正是一名学生，正在享受着惬意美好的校园生活；也许您是一名刚刚走出校门，涉世未深的大学生；或者，您已毕业多年，而今已是社会的精英人士……我想，无论是谁，无论何时，在老师身上都能品味出许许多多的感动。老师对学子的这种感情之中，充盈的是真诚，是博大，是朴实无华。

又是一年教师节，这个节日我们想到的不光是老师的谆谆教导，还有这其中蕴含的无私与辛劳。这个节日，您会以何种方式

来表达对老师的感恩之情呢？

有时候，精神方面的愉悦与富足更能让人获得一种幸福感。教师是一项工作压力非常大的工作，休闲放松对他们而言尤为难得。所以，这个周末，我们可以把旅游当做礼物献给我们的老师，让他们在旅游休闲中得以放松，缓解压力。

感恩教师节线路推荐

○济南金象山乐园一日游

金象山乐园是华东顶级游乐场，享有“东方迪士尼”的美誉。进入金象山乐园就宛若进入了一个游乐王国，迪斯科转盘、世纪飞碟、四渡赤水、转转车、龙

卷风、激战鲨鱼岛、旋风骑士、双人飞翔、大嘴鳄鱼等100多项游乐设施定会让您感受全身心的刺激与震撼。本周末，金象山欧玛狂欢艺术节继续上演，广大老师和学生在这里可以一同参与众多的娱乐项目，体验狂欢，愉悦身心。

○九如山瀑布群一日游

九如山瀑布群也是周末休闲放松的好去处。初秋的九如山，如诗如画；天空犹如一泓秋水，晴朗、恬淡、高远，透出蔚蓝色的深邃。巍峨的群山，潺潺的溪流，壮观的瀑布，蜿蜒曲折的木栈道……让秋日的山峦无比靓丽。九如山是广大教师亲近自然、览泉赏瀑、放松压力的不错选择。

金象山乐园邀您周末狂欢

周末来临，如果您想找一个狂欢之所，和家人、友人、恋人共度一段悠长假期，给身心放一个假，让亲情、友情、爱情在快乐中升华，同时欣赏夏秋之交的渐变风景，那就来金象山乐园吧！

坐拥青山碧水的金象山乐园，自举办济南首届欧玛狂欢艺术

节以来，接待了来自省内外的大批游客。让孩子们欢呼雀跃的“喜羊羊与灰太狼驾临金象山”舞台表演受到观众热烈追捧，夸张好玩的表演、幽默风趣的台词让观众大笑不止；平时环境静雅的两峡谷也沸腾了起来，人们兴致勃勃地参与到“探宝雨林谷”的活动中来，仔细的寻找着可以

兑换奖品的魔幻水晶球；还有场场爆满的4D魔幻影院，20余部魔幻大片给观众带来身临其境地超现实感受；体验激情的人们，享受着乐园百余种游乐项目的别样刺激，他们穿梭于海盗船、双人飞椅、龙卷风等项目之间，像跳动的音符，为这热烈火爆的狂欢图景谱上了激情的乐章。(田雪)

旅行社动态快报

海航乐游：力争3年门店过千家

近日，海航旅游集团旗下优质连锁旅游服务商海航乐游在济南进行了大型展示。海航乐游有关负责人表示，海航乐游致力于改变国内旅游市场“小、散、乱、差”的局面，并立志成为世界级旅游连锁门店品牌。

目前，海航乐游在济南、西安、成都、武汉等地均已开展业务，预计通过3年时间，在全国主要一线

及二线城市拓展门店1000家，其中一类城市不少于50家，二类城市不少于30家，形成主要旅游目的地、旅游景区的资源优势，并在为客户提供符合“海航乐游”理念的旅游产品及服务的同时，保证合作伙伴效益的持续稳定增长。在此基础上，进行国际业务的拓展，以及旅游相关资源的运作，倾力打造中国旅游标杆品牌。

山东旅行社：进驻机床二厂社区

从现在起，居住在济南机床二厂社区的广大市民朋友不出社区就可以享受到专业、贴心的旅游咨询代办服务了。9月7日，山东旅行社位于济南的第六家营业部正式进驻机床二厂社区服务中心。

近年来，济南机床二厂社区居民生活水平日益提升，奖励旅游、休闲度假已成为广大企业职工生活的重要组成部分。为方便、满足广大社区居民出游需求，及

时提供便民利民的旅游资讯及服务，山东旅行社联合社区服务中心打造的吉尔营业部落户社区。

山东旅行社是我省成立较早的旅行社之一，在二十五年的经营发展中保持了良好的成长性。此次山东旅行社进驻二厂社区，不仅为广大社区居民带来方便实惠，还将提供更加丰富、全面的旅游资讯，引导居民出游的计划性、科学性与合理性。

中铁国旅：推出丝绸之路旅游专列

近日，中铁国旅推出的“走丝绸之路、赏西域风情”敦煌、吐鲁番、天山天池、兰州旅游专列十日游即将开行。九月的金秋是祖国大西北甘肃与新疆一年当中最好的时节，更是西部各种水果成熟的季节，为了满足喜爱西部风光的广大旅游爱好者，中铁国旅特别推出了前往甘肃、新疆

的旅游专列。

丝绸之路旅游专列将带您一路西行，探访引人遐思的古迹敦煌莫高窟、鸣沙山、月牙泉、丝路古镇—交河古城等，游览坎儿井，感受人类智慧；包括被联合国称为“人与生物圈”的自然保护区——天池、兰州四十里黄河风景线等令人神往的旅游胜景。

欧玛艺术+狂欢 就在金象山乐园

喜羊羊灰太狼和魔幻影院带您 High 翻天

济南首届欧玛狂欢艺术节，8月中旬在济南金象山乐园拉开帷幕，本周将继续上演。期间，除举办“喜羊羊灰太狼驾临金象山”、“4D魔幻剧场轮番登场”、“探宝雨林谷”等几大主题活动外，园区内的100多项游乐设施也都全面开放，让您体味别样的金象山风情。

初秋时节，秋高气爽，温度不高不低，正适合去狂欢一把。来金象山游乐园狂欢是大人小孩都开心的好选

择，无论玩什么怎么玩都能让你high到极点。

喜羊羊和灰太狼，不单单是小孩子的专利，也是很多家长的最爱。狂欢节期间，一场别开生面的“喜羊羊灰太狼情景剧”在金象山闪亮登场。如果您想过一把演出瘾，现场可以穿上自己所喜爱的喜羊羊或灰太狼等角色的服装，然后到舞台上秀上一把。不管表演是否到位，都有可能获得“喜羊羊”或“灰太狼”赠送的一份神秘礼物。



到了金象山，不去4D影院看看绝对是个遗憾。这里，每天轮番上演十几部精彩大片，如《狮子王》、《大法师》、《深海迷航》、《史前历险》、《卖火柴的小女孩》、《聊斋炼狱》等，狮子王和神巫等形象尽在其中。

当观众静静地坐在4D影院中观看立体电影时，顺着影视内容的变化，可实时感

受到风暴、雷电、下雪、撞击、喷洒水雾等身边所发生，与立体影像对应的事件，我们的影院为您营造一种与影片内容相一致的环境，让观众感受高科技带来的身临其境、惊险刺激的效果。

雨林谷，是金象山乐园的主题园区之一，也是北方最大的“热带雨林谷”。雨林谷内到处是散落的水珠或“银线”，站在外边看就像是一

个被水环和银练笼罩起来的水晶宫，置身其中犹如步入一座被道道水帘隔离开的皇宫。越往上走，水柱越大，水练越长，看到的风景也更为奇特，如果是晴天隔着水帘朝太阳的方向望去，还能看到美丽的七色彩虹，这种景观只有在雨林谷才能看到。

不要光顾着看美景，雨林谷内还有很多宝贝等着您去寻找呢。狂欢节期间，金象山在雨林谷的角角落落里放置了几百个颜色不同的玻璃球，不同颜色对应不同奖品，有可能在石头下，也可能在草丛里，还有的藏在水帘洞里呢。只要你找到任何一种颜色的玻璃球，就可在景区兑换相应的礼品。

水上乐园的项目也都很有意思，比如碰碰船、水上蹦迪、24种过桥方式等，都会让您在放松身心的同时感受到什么才是真正的狂欢。

还犹豫什么，赶快加入我们的狂欢之旅吧。这种狂欢节，在济南一年也许只有那么一次。这次要是赶不上，恐怕只能等到明年了。详情可登录金象山乐园官方网站查询，网址为：www.jinxiangshan.com。景区热线：0531-88345999。

相关链接

金象山部分游乐项目名单

世纪飞碟、四渡赤水、转转车、龙卷风、海盗船、孔明灯、鲨鱼岛、旋风骑士、双人飞翔、城堡基地、高射炮、大嘴鳄鱼等等。



金象山乐园 欧玛狂欢艺术节 开始啦

电话: 0531-88345999 网址: www.jinxiangshan.com 地址: 山东·济南·仲宫·商家(65路公交车商家下车即到, 自驾车仲宫大桥左行8KM)

金秋 畅游国科 乐享温泉 SPA

国科玉汤温泉 带您闲享生活真纯滋味!

国科充分利用地热资源和科技手段，自地下1700米开发出古生代寒武纪时期石灰岩地层温泉，温泉出水水温高达56摄氏度，含有丰富的对人体有益的矿物质。玉汤温泉是济南乃至山东唯一的特色泡汤温泉，可同时容纳800人室内泡汤，80人室外露天泡汤。温泉馆内设有保健按摩厅、娱乐厅、24小时休息大厅、台球、乒乓球等娱乐设施，一流水准的配套与星级化的服务，打造了一个让人人都喜爱的温泉宝殿。

温泉周二半价声明
国科玉汤温泉为感谢广大客户的支持与厚爱，特定每周二为感恩日，以门市价半价为优惠(仅限浴票)此优惠与国家法定节假日及国科举办的其他活动不同时进行。

地址: 山东黄河经济技术开发区 电话: 0531-85816222 85506789